

天王落难 滋味如何?

刘德华回忆朱丽倩曝光: 当时环境真不是人活的

刘德华去年为“刘太”朱丽倩正名,但随之而来的却是隐婚的指责,更有人“搭顺风车”踢爆某男性艺人为他的“男友”。多年来靠勤力出名的刘德华几乎遭遇“四面楚歌”。然而这次新片《狄仁杰之通天帝国》将要上映时,刘德华已恢复了天王的潇洒。

很幸福,能和家人在一起

去年刘德华和朱丽倩“瞒婚”的消息被曝光时,多年来靠勤奋出名的刘德华一度遭遇媒体与粉丝的信任危机,当时他一度很沉默。“觉得当时的环境真不是人活的,”刘德华回忆说,“有段时间真怕了,好像每个人都会盯着你,你话太多说你话多有什么问题,你话太少又说你话太少出什么状况了,反正就是怎么说怎么做都不对,真的很痛苦。”

拍摄《狄仁杰》时,刘德华又因为害怕外界的评论而坚持不用替身,徐克导演跟他说:“万一你受了伤,我们全组这么多人怎么继续下去呢?”他建议刘德华学学狄仁杰,因为外界对狄仁杰的影响力就很高。受电影人物的启示,刘德华决定回到以前,做回以前的自己,人家说什么我都不管了。“有趣的是,做完决定之后,反而觉得天开地亮。”刘德华说,而现在他觉得很幸福,可以和家人待在一起,时间都由自己掌控,不需要被别人安排。

拒绝演裸戏,不学甄子丹“露股”

《狄仁杰》宣传期间,最大的卖点是李冰冰色诱刘德华的一场戏。对此,刘德华有点无奈,但也是积极配合。被问及拍摄色诱戏时片场有没有什么特别的事情,刘德华连忙转移话题说:“没有,就是蚊子比较多,拍戏的时候要不停帮她赶蚊子。”即便如此低调,日前李冰冰帮刘德华擦脸上的蛋糕而遭拒绝的绯闻照还是吸引了大家的眼球。

“其实这个圈子就是这样子,你看《精武风云》打得够辛苦了吧,但这两天打开报纸,大家还不是只说甄子丹的裸戏?”刘德华自我解嘲说,当被问及会不会像甄子丹一样拍“露股”的裸戏,刘德华连连摆手:“不行。真的,我脱光了衣服就不会演戏了,我的底线是穿底裤拍。”

广日



鄢颇被砍 另有真凶?

李小冉再爆惊人内幕: 鄢颇被砍案只抓到顶包者

自男友鄢颇被砍事件之后,李小冉多次通过日记声援,之后便销声匿迹专心照顾男友。最近袭击方舟子的真凶落网的消息,又勾起了李小冉关于鄢颇被砍的记忆,22日李小冉在微博中再次爆出猛料,称鄢颇被砍案只抓到顶包者。

事发前曾接到买凶者电话

很长一段时间,李小冉在公共场合都避谈男友遭袭击事件。近日,李小冉再度通过日记发表心声,“在飞机上看到报纸上有关方舟子案件真凶落网的消息,真心地由衷地为他高兴……我在沉默中看到了希望,最近很多人问我此案的进展,我一直沉默,不过在飞机上看着漆黑的窗外突然有冲动想说几句。”

李小冉称中秋节她望月许愿,希望真凶能够早日落网,“我知道警方破案不易,鄢颇的案子经过警方的分析,凶手策划了两年多,证据确实不好找,但是我确信公安干警的能力,一定要等到真相大白的那一天。”

李小冉还透露了一些她所知道的“真相”。“那个顶包的L,在事发前不久还接受了一套北京的公寓和奥迪A8的车。”“某人在5月底拿到了香港身份,6月初老鄢就出事了,在出事前一两周我还接到了电话称,‘我拿到身份了,要是出了什么事就跟我没关系,我不在案发现场’。看来李小冉对行凶和买凶分别为何人心里已经很清楚。

对于前不久流传的被“某人”潜规则的说法,李小冉嗤之以鼻,回应“真是可笑”。



适当的时候会说出内幕

近日李小冉在武汉接受采访被问及博客爆料一事,她说:“以前我都拒绝讲,但看到了方舟子的报道,我很有感触。作为受害者,不讲反而是件很奇怪的事情。”李小冉坦言,事情发生后,鄢颇及自己的生活与事业都需要继续,“我们俩现在对生活的态度还是很积极的,希望以后这种事发生的几率越来越小”,她甚至表示,“在适当的时候,我会说出我所知道的内幕”。

此外,李小冉还谈到了理想中的婚礼,她幻想着能与另一半穿着牛仔裤、休闲服出双入对,然后婚礼一结束就立马坐飞机去海边。

长江日报

林嘉欣大肚照曝光



32岁的女星林嘉欣今年6月下嫁香港广告导演袁剑伟后,一直隐居加拿大安胎,行踪十分神秘。日前袁剑伟飞往温哥华陪老婆过中秋,媒体终于捕捉到林嘉欣挺7月大肚的模样,照片中她因怀孕肿胀一圈,但双颊圆润、步履轻盈,两人十指紧扣逛大街,幸福模样羡煞旁人。

王文

小沈阳有望来牡丹奖

中国曲艺最高奖“牡丹奖”将于10月23日晚在南京奥体中心体育馆拉开帷幕。此前,在新闻发布会上宣布的44个获奖名单中并没有发现小沈阳的名字。据悉,牡丹奖评选之前小沈阳是报了名的,但是由于牡丹奖分赛区比赛期间小沈阳到台湾演出,遗憾地缺席了初赛,导致无法进入最终的评选。不过小沈阳表示,作为曲艺界新兵,只要档期能安排得过来,他很乐意来到南京,为牡丹奖颁奖晚会助兴演出。

快报记者 应嘉轩

齐秦与女友美国结婚?



近日有媒体爆料称,齐秦终于结婚了,新婚妻子便是他的成都“富二代”女友雅雅。据齐秦的助理透露,两人近日已经在美国秘密结婚,并已双双返回北京的爱巢。雅雅今年26岁,只比齐秦的私生子方伟大1岁。

王易

琴童与大师同“幻想”

殷承宗昨日在宁演绎《幻想曲》,爆能琴童与大师同台演出

纪念肖邦诞辰200周年,“乐博琴行·2010国际钢琴大师音乐盛典”昨晚迎来第四位钢琴大师殷承宗,他在南艺音乐厅为南京观众献上了一场“伟大的肖邦与舒曼——钢琴大师殷承宗舞台生涯60周年《幻想曲》独奏音乐会”,而在现代快报、我能网和大洋文化联合主办的“爆能琴童与世界钢琴大师同台演出”活动中获得第五名的“爆能琴童”王一粟也登台亮相,与大师一起“幻想”。

舒曼比《黄河》更浪漫

昨晚的音乐会,殷承宗演绎舒曼《C大调幻想曲Op.17》、肖邦《夜曲》等众多名曲。在演奏舒曼幻想曲之前,殷承宗先用一首舒曼可爱的钢琴小品《花纹》作为开场曲,这是舒曼与克拉拉结婚前一年,可以说是事业与爱情顺利进展的时期,乐曲流露出的柔情蜜意和诗一般的美好境界。下半场殷承宗又以肖邦《E小调幻想曲》作为开场,紧接着演奏两首美丽的《夜曲》。音乐会最后以肖邦《平静的行板与辉煌的大波兰舞曲》作为尾声。不少观众听完殷承宗的演绎后赞不绝口,有观众表示虽然没有听



殷承宗

到殷大师的经典曲目《黄河》,但听完舒曼和肖邦,感觉比《黄河》更浪漫。

琴童演绎“即兴幻想”

在现代快报、我能网和大洋文化联合主办的“爆能琴童与世界钢琴大师同台演出”活动中获得第五名的“爆能琴童”王一粟昨晚也登台亮相,以一首肖邦的《即兴幻想曲》与大师一起“幻想”了一回。一



爆能琴童王一粟

上台王一粟很快进入了状态,一首《即兴幻想曲》演绎得十分到位,博得台下观众阵阵掌声。对于此次能与殷承宗同台演出,王一粟的妈妈激动地表示:“殷大师是中国最伟大的钢琴家之一,能与他同台演出,是我儿子最大的荣誉,非常感谢快报给我儿子这次登台的机会,让他的钢琴之路又有了新的发展。”

快报记者 李谷 摄影 路军

“精武”主创今来宁

在第67届威尼斯电影节上由刘伟强导演的功夫大片《精武风云》作为开幕影片,获得国内外媒体如潮好评。今天,《精武风云》的主创包括刘伟强、黄秋生、陈佳佳等人将于晚上7点亲临南京新街口国际影城举行见面会,与影迷们进行零距离交流。参与此次见面会的现场幸运观众还将有机会获得影城提供的神秘礼物一份。

快报记者 应嘉轩

王珞丹加盟《建党伟业》

昨日,《建党伟业》剧组透露,王珞丹加盟该片饰演进步女青年张若名。张若名曾在五四运动时期积极投身学生运动,1920年11月,张若名与周恩来、郭隆真等一起登上轮船离沪赴法。在戏里,王珞丹与饰周恩来的陈坤虽是第一次合作,但在片场经过几次磨合倒也默契十足。

快报记者 沈梅 通讯员 星星